
千葉県の各市町村在住の1歳６か月児の保護者

令和６年（2024年）５月～１１月末

５４市町村

２０．３％　（回収数　４，５１０人 ／ 案内チラシの配布数　２２，１９１枚）

　　＊：端数計算の都合上、割合の合計値が100%とならない場合がある。

回答数 割合
 １　感じている 1,117 24.8%

 ２　まあ感じている 2,416 53.6%

 ３　あまり感じていない 815 18.1%

 ４　感じていない 154 3.4%

 ５　未回答 8 0.2%

　　　　合　　　　計 4,510 100.0%

回答数 割合
 １　感じている 1,117 24.8%

 ２　まあ感じている 2,416 53.6%

１＋２ 感じている（合計） 3,533 78.3%

回答数 割合
 １　利用できた 2,518 55.8%
 ２　利用できなかった 868 19.2%
 ３　必要性がなかった 1,102 24.4%

 ４　未回答 22 0.5%

　　　　合　　　　計 4,510 100.0%

 １　利用できた 2,518 74.4%
 ２　利用できなかった 868 25.6%
　　　　合　　　　計 3,386 100.0%

回収率

千葉県健康福祉部子育て支援課

調査対象者

調査時期

実施協力市町村数

調査方法 アンケート用紙もしくは「ちば電子申請サービス」による電子回答とし、市町村が1歳6か月児健診の問診
票を保護者へ送付する際に、アンケート用紙、アンケートフォームへの案内チラシを同封する。
アンケート用紙は健診日当日に回収、電子回答は回答期間内に回答。

保育サービスを必要とした家庭における、
保育サービス等の利用状況

Ｒ６子育てアンケート集計結果

【子育て環境について】

１） 現在、お子さまを育てている環境について、子どもを生み育てやすいと感じていますか。

２） あなたは、希望した時期に希望した保育サービス等※を利用することができましたか。

※保育サービス等

保育所、幼稚園、認定こども園、延長保育、一時預かり、休日保育、病児保育、

小規模保育、ファミリー・サポート・センターなど

24.8%

53.6%

18.1%

3.4% 0.2%

【子どもを生み育てやすいと感じるか】

１ 感じている

２ まあ感じている

３ あまり感じていない

４ 感じていない

５ 未回答

55.8%

19.2%

24.4%

0.5%

【保育サービス等を利用できたか】

１ 利用できた

２ 利用できなかった

３ 必要性がなかった

４ 未回答
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３－１） 回答数 割合

 １　就労している 2,519 55.9%

1,914 42.4%

77 1.7%

4,510 100.0%

３－２） 回答数 割合

 １　感じている 354 14.1%

 ２　まあ感じている 1,268 50.3%

 ３　あまり感じていない 668 26.5%

 ４　感じていない 219 8.7%

 ５　未回答 10 0.4%

2,519 100.0%　　　　合　　　　計

 ３　未回答

 ２　就労していない
　 （育児休業中を含む）

　　　　合　　　　計

【仕事と生活の両立が図られていると感じる割合】

３－１） あなたは現在就労していますか。

３ - ２） ３－１で「１ 就労している」と回答した方にお伺いします。

あなたは、仕事と生活（家事、育児、プライベートの時間等）の両立が 図られていると感じますか。

55.9%
42.4%

1.7%

【保護者の就労状況】

１ 就労している ２ 就労していない

（育児休業中を含む）

３ 未回答

14.1%

50.3%26.5%

8.7%

【仕事と生活の両立が図られていると感

じるか】

１ 感じている ２ まあ感じている

３ あまり感じていない ４ 感じていない

2



回答多い順
21

20

19

18

17

16

15

14

13

12

11

10

9

8

7

6

5

4

3

2

1

【子育てに係る要望】

４）以下の項目の中から、 「子育て」に係るご要望があれば選択してください。【複数選択可】

1 501 1,001 1,501 2,001

03 幼稚園の充実

10 子育てに係る情報提供の充実

21 その他（内容をお書きください）

05 地域子育て支援センター等交流・相談の場の設置・充実

19 子育てバリアフリーの推進

07 放課後児童クラブの整備充実

17 男性の子育て参加推進

15 企業・社会の子育て支援拡充・意識の改善

09 子育て家庭が参加できるイベントの開催

18 オムツ交換スペースの確保

16 ワーク・ライフ・バランスの推進

13 医療費の負担軽減

06 一時預かりの整備、充実、延長、入所枠の拡大

02 保育園の延長、夜間、休日、病児・病後児保育等の推進

20 子どもの安全確保

01 保育所・認定子ども園等の整備充実・入所枠の拡大

08 産婦人科、小児科等の充実

14 経済的負担の軽減

12 教育費の負担軽減

11 保育園・幼稚園の保育料の軽減

04 公園・児童館等子どもが遊べる場所の充実

553

597

607

722

818

871

941

977

1,019

1,091

1,098

1,147

1,337

1,424

1,637

1,709

1,775

1,848

1,991

2,397

2,467

項目前の数字は質問順の番号です。（全21項目、合計27,026)
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